



Informe Anual 2022

Corporación Grupo Químico C.A

Marzo 2023

CORPORACIÓN GRUPO QUÍMICO, C.A.
Caracas - Venezuela

Convocatoria

En cumplimiento con lo dispuesto en el Documento Constitutivo-Estatutario de la compañía se acordó convocar a los accionistas para la Asamblea Ordinaria que se llevará a efecto el treinta y uno (31) de marzo de 2023 a las 10:00 a.m., cumpliendo con las medidas de bioseguridad emanadas del Ministerio para el Poder Popular para la Salud de manera virtual según lo establecido en nuestros estatutos, con el objeto de tratar los puntos siguientes:

1. Con vista al informe de los comisarios, considerar y resolver sobre el informe de la Junta Directiva, el balance general y el estado de ganancias y pérdidas que ésta presenta al cierre de su ejercicio económico al 31 de diciembre de 2022, así como, los estados financieros consolidados correspondientes al mismo ejercicio, dictaminados por contadores públicos independientes.
2. Considerar y resolver sobre el informe anual de la Junta Directiva con relación al grado de cumplimiento de los principios de gobierno corporativo y el informe sobre los métodos y procedimientos para prevenir la utilización de estos como medio para legitimación de capitales.
3. Considerar y resolver sobre un proyecto para modificar la cláusula Décima Cuarta del documento constitutivo-estatutario que establece la composición de la Junta Directiva de la Corporación, asimismo, considerar y resolver sobre la refundición de éste en un solo texto.
4. Nombrar los miembros principales y suplentes de la Junta Directiva para el período 2023-2024, y fijar su remuneración.
5. Nombrar los comisarios principales y sus suplentes para el período 2023-2024, y fijar su remuneración.

Caracas, 23 de marzo de 2022

La Junta Directiva

Nota 1: Se recuerda que, según los estatutos de la compañía, los accionistas podrán hacerse representar en la Asamblea mediante poder que puede otorgarse por simple carta dirigida a la Junta Directiva. Los estados financieros, el informe de los comisarios a que se refiere el literal "a" de esta convocatoria, los informes a que se refiere el literal "d" de la misma y la terna para la elección de los comisarios, se encuentran a disposición de los accionistas a través del correo electrónico accionistascgq@gmail.com y Jonney.cuicas@grupoquimico.com.

Nota 2: En consideración de las circunstancias excepcionales, ante el riesgo de propagación del coronavirus (Covid-19) en cumplimiento a los lineamientos de la Organización Mundial de la Salud y de las recomendaciones para los sujetos regulados por el decreto con rango, valor y fuerza de ley de mercado de valores, formuladas por la Superintendencia Nacional de Valores en base al Decreto Presidencial Nro. 4.160 del 13 de marzo de 2020, mediante el cual se declara el estado de alarma Constitucional en todo

el territorio nacional y las acciones implementadas por la Comisión Presidencial de Prevención del COVID-19; se informa que la asamblea de accionistas se llevará a cabo cumpliendo con las medidas de bioseguridad emanadas del Ministerio para el Poder Popular para la Salud, de manera virtual por lo que deberán confirmar su asistencia a través de los correos antes mencionados con la finalidad de recibir el link de acceso y los informes respectivos.

CORPORACIÓN GRUPO QUÍMICO, C.A.
Informe de la Junta Directiva
A LA ASAMBLEA ORDINARIA DE ACCIONISTAS
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONÓMICO 2022

Señores accionistas:

Según anuncios del BCV el crecimiento económico de Venezuela entre enero y septiembre de 2022 fue del 17,73% con respecto al mismo lapso del año anterior, hasta la fecha no contamos con publicación oficial sobre el cierre del año, sin embargo, en opinión de expertos tal crecimiento se desaceleró durante los últimos meses especialmente en diciembre, cuando se registró una importante devaluación de la moneda, encarecimiento de precios, contracción del consumo y escasez de gasolina focalizada en algunos estados del país. Tras caer el PIB por el orden de un 80% durante siete años consecutivos, la economía del país muestra un 2022 con signos de recuperación como resultado de cambios ya iniciados en el segundo semestre del 2021 en las políticas del Ejecutivo; aún así, para muchos el año no alcanzó la recuperación estructural y sostenida esperada, en parte por las medidas del Ejecutivo de intentar revertir la dolarización con medidas fiscales como el Impuesto a Grandes Transacciones Financieras (IGTF) del tres por ciento (3%) sobre las transacciones en divisas, lo cual va en contrasentido con las políticas de flexibilización, apertura a inversionistas, reducción de controles e intervenciones.

Venezuela enfrentó una profunda recesión y contracción económica durante varios años y ahora progresa hacia una recuperación asimétrica impulsada entre otros aspectos por la dolarización, los sectores de la economía crecen a diferentes ritmos (Consumo, Agricultura, Retail, Petróleo y Gas) mientras otros siguen cayendo (Banca y Seguros, Automotriz, Manufactura). Luego de la hiperinflación sostenida entre 2017-2021, el país comenzó a controlar la inflación a una tasa de tres dígitos y aunque a la fecha actual no hay cifras oficiales del cierre 2022, las estimaciones están por el orden del doscientos cuarenta por ciento (240%) con proyección promedio de fuentes privadas del ciento setenta por ciento (170%) en 2023 y una tasa de dos dígitos para el 2024. Adicionalmente, se enfrenta un proceso de inflación en dólares estimado en un cincuenta por ciento (50%) en el 2022, mientras la devaluación oficial se vió severamente afectada en el segundo semestre (desde agosto hasta la fecha), mostrando al cierre del año un doscientos ochenta con cuarenta y tres por ciento (280,43%) acumulada.

A pesar de los intentos por dinamizar la actividad bancaria, lo cual permitió a la cartera de créditos crecer desde el año 2019, la misma sigue siendo ochenta y nueve por ciento (89%)

menor que en el 2014, las recientes medidas dictadas por SUDEBAN para impulsar los préstamos, autorizando a los bancos a otorgar créditos en bolívares por el equivalente al treinta por ciento (30%) de sus captaciones en divisas, luce insuficiente en un sector patrimonialmente afectado por la crisis, al punto que aún desmontando el encaje legal, la banca no lograría satisfacer en el corto plazo las necesidades de financiamiento del sector productivo, que arrastra atrasos importantes de inversión y mantenimientos de infraestructura, tecnología, etc. Ante el redimensionamiento del sector bancario en Venezuela, el crédito pasó a ser manejado en una reducida cartera de clientes que logra accederlo y asumir sus costos.

La actividad petrolera según cifras de PDVSA, mantuvo la producción diaria en crecimiento con respecto al año anterior, lo que sería el segundo año en recuperación desde el 2021. Venezuela ha logrado un ligero incremento en su producción gracias a un acuerdo de intercambio petrolero con Irán, algunas cifras apuntan a un promedio de 717.000 b/d y precio del crudo Merey de 80,6 \$/b, aunque todavía los resultados distan de las cantidades alcanzadas antes de las sanciones estadounidenses, cuando ya el bombeo venía en declive. Dinamizar la economía durante el 2023 demanda recursos que podrían obtenerse de la actividad petrolera o financiamiento internacional entre otros, lo mas visible a corto plazo son los provenientes de la licencia Chevron, con un posible impacto favorable a partir del segundo semestre. La consolidación de la flexibilización petrolera es una oportunidad de reimpulsar la economía y mantener proyecciones de crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) durante el 2023, aunque se considera que de manera más tímida que el 2022.

En este contexto nacional, el mercado de pinturas continúa mostrando una tendencia a recuperar volumen, mostrando un crecimiento de veinte por ciento (20%) vs el año 2021, en un mercado más competido, con un consumidor exigente y amplias opciones de productos y actores. Nuestro Negocio de Pinturas tiene el mayor porcentaje de participación de las ventas, con un setenta y ocho por ciento (78%), representando en las plataformas de grandes cuentas y distribuidores aproximadamente el cuarenta y seis por ciento (46%) de su facturación y en ferreterías el veinticinco por ciento (25%). La estrategia del negocio estuvo enfocada en mantener el liderazgo de mercado y en las alianzas estratégicas con los grupos económicos del ramo más importantes como Ferretería EPA, Mangocenter, Valcro, Ferretotal, Pintuandes, entre otros. Nuestro canal Pintacasa, se enfocó como mecanismo de capilaridad en la imagen y el posicionamiento, garantizando no solo el market share sino también una sana y adecuada posición financiera.

Por su parte, el sector de la industria química mostró una importante recuperación a pesar de su vulnerabilidad ante las condiciones privilegiadas de las importaciones, luego de mantener una tendencia a la caída sostenida y contracción del sector en años anteriores.

Los resultados financieros del Grupo durante el año 2022 continúan reflejando el manejo prudente y una gestión estratégica enfocada en la rentabilidad y sostenibilidad del Negocio, manteniendo el capital de trabajo y el patrimonio. Al cierre del año, tanto los niveles de liquidez y otros indicadores financieros se mantienen adecuados. Algunas de las cifras de nuestros Estados Financieros bajo Principios Contables en Bolívares Ajustados por

Inflación muestran distorsiones importantes con las cifras reales en términos dolarizados, como producto de nuestra compleja economía con variables de devaluación e inflación oficiales poco representativas con la realidad:

Las ventas consolidadas fueron de MBs 290.782. La utilidad neta fue de MBs. 31.664. Los gastos operacionales representaron el veintiséis por ciento (26%) de las ventas versus el treinta y un por ciento (31%) del año anterior. Los costos de financiamiento representaron el dos coma cinco por ciento (2,5%) sobre las ventas anuales; el endeudamiento bancario obtuvo un incremento importante por el impulso de las líneas crediticias en dólares que pasaron de USD 2.32 MM a USD 6,0 MM (netas de stand by), tal apalancamiento se obtuvo en alianza con los grupos bancarios más importantes. Los resultados del ejercicio incluyen el efecto del diferencial cambiario desfavorable MBs. 50,574, cuyo origen es básicamente la posición pasiva de C.A QUIMICA INTEGRADA "INTEQUIM" afectada por la deuda de origen CADIVI, la cual es afectada por la devaluación de doscientos ochenta por ciento (280%) del año. Por su parte C.A VENEZOLANA DE PINTURAS (CAVP) logró fortalecer las operaciones en divisas protegiendo su caja, cartera y cerrando con una mayor posición activa neta y resultado cambiario favorable.

Las compañías presentan los siguientes resultados en ventas (valores dolarizados según informes de gestión):

C.A. Venezolana de Pinturas (CAVP), alcanzó ventas de US\$ 17.073 millones, con crecimiento del veinticinco coma cincuenta y seis por ciento (25,56%) con respecto al año anterior. Este crecimiento se logró con la oportuna participación en las ventas de los principales clientes de las regiones, activación de nuevos clientes y desarrollo de los actuales, realizando acompañamiento con actividades promocionales dirigidas al consumidor. La estrategia del negocio se enfocó en mantener la rentabilidad y asegurar la disponibilidad de productos en los clientes. En el año 2022, la participación de mercado de C.A. Venezolana de Pinturas en los segmentos Tipo A y Tipo B estuvo por encima del veinte por ciento (20%) logrando en ambas líneas de productos crecimientos superiores al veinticinco por ciento (25%). En la línea de productos Tipo C, existió una fuerte competencia con la aparición de muchas marcas que presentaron agresivas propuestas de precios y condiciones crediticias. En este segmento el crecimiento versus el año pasado de nuestro producto Tipo C fue del treinta y seis por ciento (36%) y el Market Share cercano al nueve por ciento (9%).

Pinturas International C.A (PICA), alcanzó ventas de US\$ 1.38 millones, con decrecimiento del cuarenta y uno por ciento (41%) con respecto al año anterior. Este decrecimiento se debe a la falta de ejecución de los proyectos de mantenimiento mayor de la Industria Petroquímica por limitaciones de recursos financieros durante todo el año. No obstante, se atendieron proyectos de mantenimiento en astilleros nacionales y sector industrial privado, a través de nuestros canales de venta con el valor agregado de acompañamiento de servicio técnico especializado. La estrategia del negocio se enfocó en mantener la rentabilidad, negociaciones de contado y para el último trimestre del año negociaciones especiales con clientes estratégicos en proyectos de volumen y asegurar la

disponibilidad de fabricación local con marca propia PICA. En el año 2022, la participación del mercado de Pinturas International C.A. fue de treinta por ciento (30%).

C.A. Química Integrada “INTEQUIM” alcanzó ventas de US\$ 6.72 millones, con crecimiento del setenta y cinco por ciento (75%) con respecto al año anterior. Este crecimiento responde a la recuperación del mercado de pinturas y el resto del mercado donde participamos vs el año anterior. La estrategia del negocio se enfocó en asegurar la disponibilidad de fabricación local con marca propia VAL con mayor volumen de ocupación de la planta, de acuerdo al tamaño de mercado actual, mantener la comercialización de importados, mejorar el margen de utilidad, tomando en cuenta las condiciones comerciales, precios de competidores locales y compras directas de algunos clientes claves a fabricantes fuera de Venezuela. En el resultado de ventas por canal del 2022, el “Integrado” tuvo un peso del cuarenta y uno por ciento (41%) y “Clientes Terceros” del cincuenta y nueve por ciento (59%) en volumen. En relación con las ventas por Negocio, Recubrimientos representó un setenta y seis por ciento (76%), Polímeros Funcionales un quince por ciento (15%), Poliéster un seis por ciento (6%) y Comercialización del tres por ciento (3%). En el año 2022 la participación de mercado de C.A. Química Integrada INTEQUIM fue de aproximadamente un catorce por ciento (14%).

Legitimación de Capitales-Gobierno Corporativo

Corporación Grupo Químico, C.A., en cumplimiento a lo establecido en la Providencia 209 de fecha 28 de Abril de 2021, emanada de la Superintendencia Nacional de Valores (SUNAVAL), en Gaceta Oficial de la República Bolivariana de Venezuela N° 42.115, las Normas relativas a la Administración y Fiscalización de los riesgos relacionados con los delitos de Legitimación de Capitales, Financiamiento al Terrorismo, Financiamiento a la proliferación de Armas de Destrucción Masiva y Otros Ilícitos, aplicables a los Sujetos regulados por la Superintendencia Nacional de Valores (Venezuela); la Junta Directiva consciente de los beneficios que en materia de gobernabilidad, transparencia y mejores prácticas corporativas arroja el buen gobierno, manifiesta que da cumplimiento a las disposiciones vigentes para las sociedades inscritas en el SUNAVAL y, en consecuencia, informa que Corporación Grupo Químico, C.A., cumple con los Principios de Gobierno Corporativo según se indica a continuación:

La Junta Directiva efectuó el examen sobre la independencia de cada director, los cuales han sido calificados como Directores Independientes, por no desempeñar cargos ejecutivos o de gerencia en la Compañía ni en sus relacionadas: Sergio Mejía, Marcela Estrada, Lope Mendoza, Juan Fernando Duque y Jorge Botti, como Directores Principales; Manuel Acedo Sucre, Luis Vicente León, Eduardo Mendoza y Alejandro Mirabal, como Directores Suplentes. En consecuencia, se determinó que la Junta Directiva cumple con el Principio de Buen Gobierno Corporativo, por estar conformada con más de una quinta parte por Directores Independientes, superando dicha proporción, ya que, de un total de cinco Directores Principales, cinco fueron calificados como Directores Independientes y; de un total de cuatro Directores Suplentes, cuatro fueron calificados como Directores Independientes.

Así mismo, la Junta Directiva designó de su seno un Comité de Auditoría según lo dispuesto en la cláusula decimoséptima del Documento Constitutivo – Estatutario, conformado por tres (3) directores: Marcela Estrada, Eduardo Mendoza y Manuel Acedo Sucre. Dicho Comité analizará con los auditores externos, por lo menos una vez al año, los resultados de su auditoría y sus correspondientes recomendaciones, y tendrá las siguientes responsabilidades: (i) Conocer previamente los estados financieros de la sociedad como condición necesaria para que los mismos sean considerados por la Junta Directiva y posteriormente presentados para su aprobación a la respectiva asamblea de accionistas; (ii) asistir a la Junta Directiva en cuanto a la implementación de las medidas necesarias para preservar la integridad de la información financiera de la sociedad; (iii) colaborar con la Junta Directiva en su labor de supervisión de la actividad de la auditoría interna y de los auditores externos; y (iv) conocer y analizar el contenido de la “Carta de Gerencia” con el fin de realizar las recomendaciones que el Comité estime necesarias.

Corporación Grupo Químico, C.A, mantiene los resúmenes curriculares de los Directores, incluyendo los correspondientes a los miembros del Comité de Auditoría, a disposición de los accionistas, con fines de adecuada transparencia y divulgación.

En este sentido, la Corporación ha mantenido activo el sistema de control interno sobre legitimación de capitales, a través del Oficial de Cumplimiento en conjunto con los responsables de las áreas sensibles y el Comité de Prevención y Control de Legitimación de Capitales. Este equipo, efectúa un adecuado cumplimiento de los deberes formales ante la Superintendencia Nacional de Valores (SUNAVAL) y nuestros controles internos al respecto, sin haber experimentado hasta el momento, ninguna actividad sospechosa de legitimación de capitales; asimismo, cumplimos con el Plan Operativo Anual de Prevención y Control de Legitimación de Capitales, reforzando las políticas de conozca sus clientes, empleados y proveedores e implementando la política conozca su accionista.

Este año se implementó la página web de Corporación Grupo Químico y fue aprobado en Junta Directiva el Código de Buen Gobierno Corporativo, ambos basados en los Principios y Normas de Buen Gobierno Corporativo, con el único propósito de continuar reforzando nuestras políticas y procedimientos para llevar a cabo nuestras operaciones con la transparencia que nos caracteriza, mitigando riesgos en materia de Legitimación de Capitales.

Comisarios

Con el informe de los comisarios, se presentan a consideración de los accionistas el Balance General y Estado de Ganancias y Pérdidas correspondiente al ejercicio 2022, así como los Estados Financieros Consolidados dictaminados por contadores públicos independientes.

Los Estados Financieros han sido preparados de conformidad con las Normas para la Elaboración de Estados Financieros de las Entidades sometidas al control de la Superintendencia Nacional de Valores, aplicándose en su preparación Normas Internacionales de información financiera (NIIF). Durante el ejercicio 2022, DELOITTE Lara

Marambio & Asociados se desempeñó como nuestra firma de contadores públicos externos por décimo primer año consecutivo.

Nuestro especial agradecimiento a los colaboradores de Corporación Grupo Químico, C.A. por su esfuerzo, compromiso, dedicación y pasión demostrada en el logro de los resultados y metas en medio de escenarios económicos complejos y retadores, a ustedes señores accionistas, el reconocimiento a su confianza y apoyo.

Seguimos comprometidos con la sostenibilidad y rentabilidad del Negocio, la permanencia del grupo en el país, asumiendo los desafíos y promoviendo la transformación de la Organización a caminos de éxito y liderazgo, en el marco de los valores institucionales de honestidad y respeto, continuar siendo como hasta ahora en estos casi setenta años la mejor opción para nuestros clientes y consumidores.

Caracas, 31 de marzo de 2023

CORPORACION GRUPO QUIMICO, C.A.
EJERCICIO CONSOLIDADO EN CIFRAS
(MILES DE EN BOLÍVARES CONSTANTES)

INDICES Y ESTADISTICA	<u>2022</u>	<u>2021</u>
Capital social	114.033	114.033
Utilidad (pérdida) por accion	0,0003	0,0005
Inversiones en Activos Fijos	1.100	1.191
Valor Libro de cada accion	0,003	0,002
Numero de trabajadores final ejercicio	229	247
Costos financieros	7.380	5.001
Diferencia en cambio - neta	(11.504)	736
Impuesto a las grandes transacciones financieras	-	-
Otros egresos (ingresos) - neto	<u>5.966</u>	<u>513</u>
Utilidad antes de impuestos	39.426	53.117
Impuesto sobre la renta	(950)	3.038
Utilidad neta	<u>40.376</u>	<u>50.079</u>

LIC. José Reyes Ramírez
Comisario Principal
C.P.C. 1170

LIC. Carlos Perez Mirabal
Comisario Principal
C.P.C. 11782

Audimar Garcia Rodriguez
Contador

CORPORACION GRUPO QUIMICO, C.A. Y SUS SUBSIDIARIAS
ESTADOS CONSOLIDADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA
31 DE DICIEMBRE DE 2022 Y 2021
(EN MILES DE BOLÍVARES CONSTANTES)

ACTIVO	2022	2021
ACTIVO NO CORRIENTE:		
Propiedades, plantas y equipos	430.248	255.847
Activos intangibles	3.263	0
Total Activo No Corriente	433.511	255.847
Otros activos	30.514	34.080
Inventarios	46.216	79.329
Efectos y cuentas por cobrar	117.871	62.034
Efectivo restringido	25.497	13.077
Efectivo y equivalentes de efectivo	64.260	47.001
Total Activo Corriente	284.358	235.521
TOTAL	717.869	491.368
PATRIMONIO Y PASIVO		
PATRIMONIO:		
Capital social	114.033	114.033
Resultado actuarial asociado con el apartado para prestaciones sociales - neto de impuesto diferido	(63.617)	(62.653)
Reserva por revalorización de propiedades, plantas y equipos neto de impuesto diferido	279.846	162.829
Utilidades retenidas:		
Reserva legal	5.892	5.892
No distribuidas	(43.228)	(24.137)
Total Patrimonio	292.926	195.965
PASIVO NO CORRIENTE:		
Apartado para prestaciones sociales	4.583	4.926
Impuesto diferido	168.606	101.707
Otros pasivos	7.953	3.706
Total pasivo no corriente	181.142	110.339
PASIVO CORRIENTE:		
Obligaciones bancarias	120.516	46.352
Otros pasivos	17.333	22.336
Obligaciones quirografarias	11.933	652
Beneficios laborales	3.457	8.534
Cuentas por pagar	89.124	105.240
Impuesto sobre la renta	1.438	1.951
Total pasivo corriente	243.801	185.065
Total Pasivo	424.943	295.403
TOTAL	717.869	491.368

Lic. José Reyes Ramírez
Comisario Principal
C.P.C. 1170

Lic. Carlos Perez Mirabal
Comisario Principal
C.P.C. 11782

Audimar Garcia Rodriguez
Contador

CORPORACION GRUPO QUIMICO, C.A. Y SUS SUBSIDIARIAS
ESTADOS CONSOLIDADOS DE RESULTADOS
Al 31 de diciembre de 2022 y 2021
(EN MILES DE BOLÍVARES CONSTANTES)

	<u>2022</u>	<u>2021</u>
Ingresos de operación	289.881	331.424
Costo de ventas	183.500	206.688
Utilidad bruta	106.381	124.737
 Costos y gastos:		
Gastos de ventas y publicidad	42.228	44.684
Gastos de administración	31.091	48.949
Total gastos de operaciones	73.319	93.633
 Utilidad en operaciones	 33.062	 31.104
Costos financieros-netos	18.336	13.412
Diferencia en cambio - neta	23.471	39.335
Resultado monetario (ingresos)	(48.972)	(57.500)
Otros egresos (ingresos) - neto	13.007	9.704
 Utilidad antes de impuestos	 27.220	 26.152
Impuesto sobre la renta	1.982	(22.199)
 Utilidad neta	 25.238	 48.351

Lic. José Reyes Ramírez
Comisario Principal
C.P.C. 1170

Lic. Carlos Perez Mirabal
Comisario Principal
C.P.C. 11782

Audimar Garcia Rodriguez
Contador

CORPORACION GRUPO QUIMICO, C.A.
EJERCICIO CONSOLIDADO EN CIFRAS
(MILES DE EN BOLÍVARES CONSTANTES)

INDICES Y ESTADISTICA	<u>2022</u>	<u>2021</u>
Capital social	114.033	114.033
Utilidad (pérdida) por accion	0,0003	0,0005
Inversiones en Activos Fijos	1.100	1.191
Valor Libro de cada accion	0,003	0,002
Numero de trabajadores final ejercicio	229	247

CORPORACION GRUPO QUIMICO, C.A. Y SUS SUBSIDIARIAS
ESTADOS CONSOLIDADOS DE RESULTADOS
Al 31 de diciembre de 2022 y 2021
(EN MILES DE BOLÍVARES NOMINALES)

	<u>2022</u>	<u>2021</u>
Ingresos de operación	168.925	68.842
Costo de ventas	86.976	29.861
Utilidad bruta	81.949	38.981
Costos y gastos:		
Gastos de ventas y publicidad	24.514	8.574
Gastos de administración	16.558	8.776
Total gastos de operaciones	41.072	17.350
Utilidad en operaciones	40.876	21.631
Costos financieros	10.831	3.017
Diferencia en cambio - neta	(11.505)	237
Impuesto a las grandes transacciones financieras	-	-
Otros egresos (ingresos) - neto	1.788	1.276
Utilidad antes de impuestos	39.762	17.101
Impuesto sobre la renta	(951)	978
Utilidad neta	40.713	16.123

Lic. José Reyes Ramírez
Comisario Principal
C.P.C. 1170

Lic. Carlos Perez Mirabal
Comisario Principal
C.P.C. 11782

Audimar Garcia Rodriguez
Contador

